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1 Peter Pan portable gramophone, nicknamed Cameraphone. The gramophone folds into 
a camera style leather case (approximately 7 x 4½ x 6 inches). Ingeniously designed, 
the sound horn folds out of the top of the case, the tone arm and sound reproducer are 
assembled, and the four arm turntable is unfolded. Tested, reproduces sound on a 78 
rpm disc. Peter Pan Gramophone Company Ltd. London. Circa 1920. 

2 Bing Pigmyphone children’s gramophone. The gramophone is housed in a sheet metal 
box, approximately 6 x 6 x 3¼ inches. The lid hinges open. Under the mini turntable is a 
key wound openwork clockwork motor. The sound cone is inserted into the sound 
reproducer. All components pack into the box. This gramophone turntable spins when 
wound. Designed to play small 78 rpm records. With labeled cardboard box. Bingwerke, 
Nuremburg, Germany. Circa 1910 - 1920. 

3 Vintage German wind-up toy, singing bird in cage. (Not working). 

4 Thorens Excelda camera style portable gramophone. Crank wound clockwork motor, all 
parts disassemble to fit in metal camera style case. Blue enamel crackle decorated case 
measures approximately 11 x 4¾ x 2 inches. Tested, reproduces sound on a 78 rpm 
disc. 

5 Mikiphone pocket phonograph. Phonograph folds into a watch like metal tin 
(approximately 4½ inches in diameter x 2 inches in height). Designed by the Vadasz 
Brothers of Geneva, Switzerland. Two piece resonator instead of a sound horn clips to 
the reproducer. Turntable tested and spins. For 78 rpm discs. First half 20th Century. 

6 His Master’s Voice (The Gramophone Company) model 103 "Table Grand" table-top 
gramophone. Single spring motor, HMV number 4 reproducer, internal horn, and ball 
bearing sound arm. Plays 10 or 12 inch 78rpm discs. Mahogany case measures 
approximately 18½ x 15½ x 12½ inches. Serial number 3911. 

7 Janet Kelman signature fish paperweight 1979. Iridescent blue fish floating above two 
layers of seaweed. Etched Janet Kelman 1979 P-071. (Approx. 3" x 3 ½"). From the 
collection of Eric Sinizer. 

8 Daniel Salazar Monet Water Lily paperweight. Etched Daniel Salazar Lundberg Studios 
2012 112-803. (Approx. 2 ½" x 3"). From the collection of Eric Sinizer. 

9 (2) Josh Simpson iridescent bubble paperweights in tones of black and blue. (Approx. 3" 
tall). From the collection of Eric Sinizer. 

10 Josh Simpson "Megaplanet" paperweight. A solid spherical glass planet with a flattened 
base, purple and green cane clusters among a blue, green and lavender atmospheric 
plane. With a white and purple floating coil possibly a satellite. Etched Simpson 1.59.06. 
(Approx. 4" tall). From the estate of Eric Sinizer. 
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11 Baccarat art glass paperweight. With white crosshatched base and two white and cobalt 
flowers in the center. Marked B 1975. Etched 141/260 1975 with Baccarat symbol. 
(Approx. 2 ½" x 3 ¼").From the estate of Eric Sinizer. 

12 Saint-Louis art glass paperweight. Faceted cut to clear paperweight with a red, white 
and blue central floral bouquet atop a mushroom of white latticino. Marked SL 1978. 
(Approx. 2 ½" x 3"). From the collection of Eric Sinizer. 

13 Baccarat millefiori paperweight. Consisting of a central cane surrounded by light green 
millefiori with a ring of yellow and pink millefiori and five intersecting blue and pink 
millefiori rings. (Approx. 1 ¾" x 2 ½").From the collection of Eric Sinizer. 

14 Group of (18) His Master's Voice Talking Machine needle tins, some with needles. (3 
medium, 2 soft, 1 fine, 4 full tone, 5 loud tone, 3 generic). 

15 Group of (16) Golden Pyramid Gramophone needle tins, most with needles. (5 loud, 2 
soft, 3 medium, 2 extra loud and 4 generic). 

16 Group of (18) His Master's Voice Gramophone Victor Talking Machine needle tins, most 
with needles. ( 4 loud, 6 half tone, 4 soft and 4 extra loud). 

17 Portable Cameraphone gramophone, all components fit into a wooden camera style 
case approximately 6½ x 4¼ x 5¼ inches. Tortoiseshell celluloid horn is mounted 
directly on reproducer. Three pronged turntable. Box painted black. The turntable spins 
when wound. Probably German, first half 20th C. 

18 Pal model 507 portable gramophone, Plaza Manufacturing Co., New York. The wooden 
briefcase style case upholstered with blue fabric measures approximately 14¼ x 10¾ x 
5½ inches. Crank wound with the reproducer acting as the sound horn. The turntable 
spins when wound and the reproducer plays a 78rpm disc. First half 20th Century. 

19 Gustav Becker mantle clock and mechanical music box. Brass clock movement stamped 
with Gustav Becker GB mark with crown and anchor. Clock face marked with DRP but 
no patent number. Music mechanism moves when wound with crank but produces no 
sound. Music box frame marked with numbers. Case measures approximately 11 x 10 x 
16½ inches. 

20 Edison Amberola 30 table top wax cylinder phonograph. Single spring direct drive motor, 
Diamond C reproducer. Plays 4 minute indestructible or blue Amberol cylinders. Oak 
cabinet measures approximately 12½ x 16 x 13 inches. Produced 1915 - 1929. Serial 
number 8M-167765. With a cylinder of "My Old Kentucky Home". Tested and working. 

21 Group of (20) vintage Gramophone needle tins, some with needles. (9 Gioconda "Mona 
Lisa", 6 Marschall, 5 Marschall "Gramophone Cover"). 

22 Group of (20) vintage assorted Herold Gramophone needle tins, some with needles. 
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23 Group of (20) vintage SEM and other Gramophone needle tins, some with needles. 

24 Group of (20) "Best" Gramophone Needle Tins, some with needles. 

25 Group of (20) assorted vintage Gramophone needle tins, some with needles. Includes 
Regal, Pathe, Maxitone, Fama. 

26 (16) Madonna limited edition Picture Disc vinyl records. 

27 (14) Madonna limited edition Picture Disc vinyl records. 

28 (9) Samantha Fox limited edition Picture Disc vinyl records. 

29 (10) Kato Union Pacific 'N' scale engines and locomotives, with boxes. (Nos. 927, 5491, 
5515, 3242, 5542, 8444, 4839, 2059, 2994, 8605). 

30 (2) Athearn Union Pacific Gas Turbine train sets, with boxes. 88663 #54 & 88669 #74. 

31 (9) Kato Pennsylvania & Southern Pacific 'N' scale engines and locomotives, with 
boxes.(Nos. 5715, 5893, 4876, 5890, 4935, CEFX 118, 5922, 6056 x 2). 

32 (10) Kato Union Pacific 'N' scale engines and locomotives. (Nos. 935B, 8835, 3021 x 2, 
8065, 925B, 9564, 605, 5714 & 4837). 

33 Vintage Emil N. Skalin wall clock in gilt wood frame. Time and Strike. Dial marked Emil N 
Skalin Stockholm. (Back of the clock interior marked FHS 17.5 cm 137.4). (Approx. 21" 
tall, 11" wide). 

34 Palekh Russian lacquer box. Beautifully painted with vignettes on lid and four sides with 
an extensive amount of intricate gold detailing. Signed and dated 1987. (Approx. 2 ¾" x 
3" x 3").From the collection of Eric Sinizer. 

35 (2) Aldoshkina Fedoskino Russian miniature lacquer boxes. Each box with a miniature 
painting on the lid depicting a couple. On one rectangular box the couple is surrounded 
by autumnal trees. Scattered gold flowers decorate the sides of the box. Inner lid signed 
Aldoshkina 1999. (Approx. 1" x 1 ¾ " x 1 ½ "). On the other box the couple is surrounded 
by spring flowers and the man plays a musical instrument Scattered blue flowers 
decorate the sides of the box. Inner lid signed Aldoshkina and titled. (Approx. 1" x 1 ½ " 
x 1 ½ "). Slight damage to hinges of this box. From the Collection of Eric Sinizer. 

36 Early 20th C. Fedoskino Russian lacquer box. Round box depicting a vanitas scene with 
flowers, fruits and an over turned glass. Signed and dated. (Approx. 1" tall, 3 ¾" 
diameter). From the Collection of Eric Sinizer. 

37 Vishnikov 19th Century Russian lacquer box. Round box with ribbed banding, depicts a 
woman carrying two vessels over her shoulder using a wooden stick. Red interior with 
Vishnikov marks inside lid. (Approx. 1 ½" tall, 3 ½" diameter ). From the Collection of 
Eric Sinizer. 
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38 Vishnikov 19th Century Russian lacquer tea caddy. Round barrel form box depicts a 
peasant woman walking out of a house while a man looks on from beyond the gate. The 
silvered interior with Vishnikov marks inside lid. (Approx. 4" tall, 4 ½" diameter). From 
the Collection of Eric Sinizer. 

39 Fedoskino portrait of Deni Davydov lacquer box with removable pin. Lid depicts a portrait 
of Davydov with his name and 1812 inscribed in silver on either side of his head. Below 
him is a removable pin with military accoutrements. On the back there is a vignette of a 
man in battle, also inscribed 1812. Signed and dated 1997. (Approx. 1" x 3 ½" x 5 ¼"). 
From the Collection of Eric Sinizer. 

40 Danshin Konstantine Valerievich Fedoskino Russian lacquer box, "Hawk", 1999. Signed 
and dated with a gilt appliqué of a crown with ribbons on the interior. (Approx. 4 ¾" x 3" x 
1 ½"). From the Collection of Eric Sinizer. 

41 Moorcroft glazed pottery vase with grape and leaf design. With signature, initials and 
impressed mark Made in England. (Approx. 5" tall). 

42 (3) Japanese Banko miniature teapots and a 3-pc tea set. (Tallest: approx. 3 ¾" tall). 

43 Asian bronze lidded censer with 2 handles. (Character mark on the base. Approx. 5 ¾" 
tall). 

44 (5) Japanese Banko miniature teapots. (Tallest: approx. 4 ½"). 

45 Trijicon Acog 4 x 32 rifle scope with mount. 

46 Leica M2 camera with Summarit 5cm f1.5 lens and Leica meter MC. (Serial nos. 
camera: 982369, lens: 1529354, meter: 90150). 

47 Group of 'N' scale locomotives in boxes; (2) Micro Trains Line Western Pacific 
locomotive and car sets, (3) InterMountain sets (F3A, 2 x F3B) and (2) InterMountain 
"Cat Whisker II" sets. 

48 Group of 'N' scale locomotives in boxes; (6) InterMountain Union Pacific sets (2 x F3A, 2 
x F3B, F7A, F7B) and (6) Life-Like Products sets (4 Union Pacific & 2 Southern Pacific). 

49 Trijicon Acog TA11HG rifle scope with mount. 

50 (4) Proto 2000 Series HO scale FA1 &FB1 locomotives in boxes. (1614, 1614B, 1624, 
1624B). 

51 (9) Walthers Classic Heavyweight and Porto Carriage cars. (5) Classics Heavyweights 
and (4) Porto Sleepers. 

52 (10) Spectrum "On30" railroad cars / carriages, mint in boxes, incl. Baggage Cars, Camp 
Car, Coach Car, Caboose. 
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53 (7) Spectrum "On30" railroad cars / carriages, mint in boxes, incl. (5) Logging & Mining 
Cars Skeleton Log cars, (1) Porter Steam Locomotive & (1) Rail Bus & Trailer. 

54 Mamiya C33 camera with (6) Mamiya-Sekor lenses and accessories. (55mm f4.5, 80mm 
f2.8, 105mm f3.5, 135mm f4.5, 180mm f4.5 & 250mm f6.3 lenses, 2 additional 
viewfinders, Gossen LumaPro light meter and pistol grip). 

55 Nikon Rangefinder S2 camera (6139056) with 3 lenses and accessories. (Nikkor-SC 
50mm f1.4, W-Nikkor-SC 35mm f3.5 & Nikkor-Q 135mm f4 lenses, extra viewfinder, 
Reflector flash unit (BC-5?), Wesson light meter and asstd. filters). 

56 Mikky Phone portable cameraphone gramophone. Entire gramophone folds into a 
textured metal camera style box approximately 5¾ x 4¾ x 4 inches. The three prong 
turntable is unfolded, the sound horn (stored in box lid) is connected directly to 
resonator. Hand cranked clockwork mechanism. Made in Japan by Mikkyphone MFG 
Co.,Osaka. Circa 1930s. With a package of Bagshaw’s Brilliantone extra loud needles. 

57 Table top suitcase gramophone marked Thorens. Hand crank, speed adjustment, needle 
tray. Reproducer marked Thorens. Model number unknown. Approximately 15½ x 11 x 
5½ inches. Plays 78 rpm discs. 

58 (20) Gramophone / Talking Machine Needle Tins. 

59 (20) Gramophone / Talking Machine Needle Tins. 

60 (2) Janice Chesnik signed kaleidoscopes. Artist small Pedestal Dichroic. Two 3 inch 
wheels of dichroic glass mounted on a 9 x 1½ inch brass tube on a 9 inch walnut A-
frame pedestal stand. And Floret Interchangeable, three scopes in one. A floret dichroic, 
two 3 inch wheels on a 9 x 1½ inch tube. Sits on a walnut cradle. With two extra 3 inch 
wheels. 

61 Henry Bergeson handcrafted artist kaleidoscope, King’s Ransom. Removable polished 
brass object case, which when empty allows you to use the kaleidoscope as a 
teleidoscope. Or insert one of three prefilled liquid cells. The case also contains a trough 
for loose beads or other object which can be loaded into the empty object case. (no 
extra beads present). Articulating base contains the 3 liquid cells and an trough for loose 
objects. Approximately 10 x 3½ x 3 inches. 

62 (2) Janice Chesnik signed kaleidoscopes. Artist Triopticus Kaleidoscope, Wood stand 
holds 4 wheels, including dichroic glass. Double circular pedestal stand with arched 
scope mount. Signed and dated. Brass scope approximately 8½ inches. And Janice 
Chesnik Floret Dichroic Kaleidoscope, two 3 inch wheels mounted on a 9 x 1½inch 
brass tube, resting on a “swiss-cheese” style walnut base. Signed. 

63 Nikon FE and Nikon F cameras (3818995 & 6426123) with 5 asstd. Lenses. (Nikkor-S 
35mm f2.8, Micro-Nikkor 55mm f2.8 (AI), Zoom-Nikkor 43-86mm f3.5, Nikkor-P 105mm 
f2.5 & Nikkor-Q 200mm f4). 
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64 Nikomat FT and Nikkormat FT cameras (3882992 & 3999178) with 4 lenses. (Nikkor-H 
28mm f3.5, Nikkor-S 50mm f1.4, Nikkor-Q 135mm f3.5 & Zoom-Nikkor-C 80-200mm 
f4.5). 

65 Reed & Barton Sterling silver flatware service, "Francis I" pattern, 79 pcs. (Approx. 89.6 
ozt excluding (23) sterling handled knives). 

66 Hermes 150th anniversary silk scarf, framed. Marked Hermes Paris 1837 1987 Feux 
d'arifice, © Hermes, M. Duchene. (Approx. 35" x 35"). 

67 Aldo Lungo limited edition lithograph, La Recoleta, signed lower right, Aldo Luongo, 
numbered 59/250. (Approx. 28.5" x 39", overall: 37" x 47"). 

68 Aldo Lungo limited edition lithograph, Cafe Tortoni, signed lower right, Aldo Luongo, 
marked AP 13/50. (Approx. 34.5" x 35.5", overall: 41.5" x 42.5"). 

69 Vincent Farrell limited edition lithograph, "Balboa", signed lower right, Vincent Farrell, 
numbered 36/300. (Approx. 41" x 43", overall: 55" x 57"). 

70 Sam Middleton mixed media, oil and collage on board, titled verso, "Jazz is as free as a 
bird", signed lower right, Middleton '72. (Approx. 32 ¼" x 45"). 

71 19th Century Pine, paint decorated dome top trunk. (Approx. 35 ½" x 24" x 21"). 

72 (2) Native American Doll House Dioramas. (Approx. 14" x 9 3/4" x 11" & 13 1/2" x 9 1/2" 
x 10 3/4"). 

73 (2) Native American Doll House Dioramas. (Approx. 13 1/4" x 9 1/4" x 11" & 13 3/4" x 9 
1/2" x 6 3/4"). 

74 (2) Doll House Dioramas. (Approx. 18" x 14 1/2" x 14" & 15" x 9" x 9 1/2"). 

75 Native American Doll House diorama. (Approx. 29 1/2" x 9 1/2" x 11"). 

76 Sori Yanagi style butterfly stool, mid 20th C. (Approx. 15 ½" tall, 16 ½" x 12"). 

77 Mid 20th C. Walnut pivot swivel coffee table. (Top Section: approx. 50 ¼" x 20 ¼"). 

78 Hans Olsen Danish Teak coffee table. Signed and stamped Made in Denmark, with LH 
sign. (Approx. 14 ¾" tall, 47" x 19 ¾"). 

79 Oil on canvas, Continental School, 19th C. Portrait of a Lady with coral bead corona and 
necklace. In a gilt wood frame. (Approx. 24 ½" x 19 ½", overall: 32" x 28"). 

80 Italian marble reproduction of Michelangelo's Battle of the Centaurs. (Approx. 5 ft. x 4 ft., 
10" deep). 

81 14K Yellow gold, diamond and amethyst ring. 
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82 24K Yellow gold and oval jade cabochon ring. 

83 18K gold, diamond and gemstone Le Vian crab brooch. With diamond claws, a yellow 
faceted gemstone body and cabochon green gemstone eyes. Marked 750 Le Vian 2339. 
Can also be worn as a pendant. (Approx. 1" x 1"). 

84 14K Yellow gold, diamond and blue Topaz ring. 

85 Waterford crystal "The Millennium Collection" toasting flutes. Complete 5 box set with 2 
flutes in each box, Happiness, Love, Health, Prosperity & Peace. 

86 Vintage 1950s United Clock Co. Statue of Liberty clock. 

87 (3) Vintage Dioramas. (2 Cafe / Bar themed, 1 Sitting room themed). 

88 Decca Model 44 portable gramophone with a telesmatic sound box. Probably a Swiss 
made engine and assembled in England. Hand cranked with adjustable speed. Plays 78 
rpm records. Turntable spins when wound and unit produces sound from a 78 rpm 
record. Approximately 14 x 10 x 7 inches. 

89 A group of (28) vintage record cleaner pads. Includes Columbia Grafanola, RCA Victor, 
Decca, The Talking Machine co., and others. Some with advertising. 

90 Group of (41) Edison Amberol cylinder records. Includes Amberol, Blue Amberol, and 
Gold Moulded. Various songs. Early 20th Century. 

91 A pair of Schaub-Lorenz Stereovox-S model 688-2 floor standing speakers. Triangular 
mid 20th century modern design, speakers stand on 3 metal legs with laminate wood 
tops. 

92 Collection of (50) Franklin Library books. (Mostly sealed). 

93 Francisco Ribera Gomez (Spanish, 1907 - 1990), Oil on Canvas, inscribed verso 
"Atardecer en el Agro por Francisco Ribera MCMLXI". Signed lower left, Francisco 
Ribera, dated MCMLXI (1961). (Approx. 31.5" x 38.5"). Framed. 

94 Asian hand colored scroll on silk, inscribed, with seal Birds on a flowering tree. In a 
plexiglas frame. (Overall: 78" x 23"). 

95 Chinese jade lidded urn with ring handles and Fo beast finial, carved with tao-tie 
decoration. Fitted on a carved wood stand, and adapted to a 2-light table lamp, with gilt 
metal embellishments. Drilled at base. Fitted with an interior light. Early 20th Century. 

96 Group of vintage 1950s & 1960s Airline travel posters incl. Qantas, SAS. 13 pieces. 

97 Collection of 1970s TWA travel posters, 15 pieces. 

98 Lady's 14kt White Gold ring set with 8 round, full cut diamonds and 3 single cut 
diamonds. 
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99 Lady's vintage 14K yellow Gold, Citrine and seed pearl ring. 

100 18kt White gold, diamond and sapphire post earrings. Marked 18kt 10GC. 

101 14kt Yellow Gold and boulder Opal ring in filigree setting. 

102 Vintage 14K Gold and Diamond ring. The filigree yellow gold band set with row of 3 
diamonds in white gold. Marked 14K. (Approx. 0.16 ozt total). 

103 Retro 14K gold and citrine link bracelet and earring set. Marked 14K. 

104 Buck Rogers "25th Century" Liquid Helium water pistol. 1930s toy. 

105 1950s Flash Gordon (King Features) Rocket Fighter metal wind up toy. 

106 1940s Louis Marx & Co. G-Man Gun (Tommy gun). 

107 E. Howard & Co. open faced pocket watch. Case marked 14K, #84985. Movement 
#305901. Circa 1884. 
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108. CARVED ORIENTAL CAMPHOR CHEST 
ON STAND.  

 
109. MODERN RECTANGULAR GLASS TOP 

EXTENDABLE DINING TABLE. 
ATTRIBUTED TO KRISTALINA 
PARSIFAL. (APPROX. 30" TALL, 
79.5" X 33.5" WHEN EXTENDED).  

 
110. MASON'S "VISTA" IRONSTONE 

DINNER SERVICE. (67 PIECES).  
 
111. (2) ASIAN HAND COLORED SCROLLS 

INSCRIBED, WITH SEAL. ONE ON 
SILK, 2 PEACOCKS; ONE ON 
PAPER, FOUR SPARROWS. (APPROX. 
54" X 32" & 14" X 23").  

 
112. 1960S MODERNIST WALNUT COFFEE 

TABLE WITH EXPANDABLE TOP.  
 
113. MARBLE BUST OF A GIRL READING, 

ON A CIRCULAR MARBLE BASE.  
 
114. (5) HAND PAINTED ART GLASS 

SHADES, 4 MARKED MURANO.  
 
115. (2) ASIAN HAND COLORED SCROLLS 

ON PAPER, INSCRIBED, WITH SEAL 
PEOPLE LAUGHING; THE RITUAL. 
(APPROX. 44" X 18" & 38 1/2" X 
17 1/2").  

 
116. STEPHEN BRAUN "TOO MUCH ON THE 

MIND", 1995. CLAY, GLAZE, RAKU 
FIRED. (11 PIECES PLUS 
MOUNTING). (APPROX. 48" X 29" 
X 8.5").  

 
117. TERRA COTTA FIGURE, STONE WITH 

METAL RING AND BLACK POTTERY 
CANDLE HOLDER.  

 
118. (4) VINTAGE POTTERY VESSELS, 

VARIOUS SIZES.  
 
119. RICHARDSON MONOTYPE PRINT, 

BALLERINA, SIGNED LOWER RIGHT, 
RICHARDSON '89. (APPROX. 39.5" 
X 23.5").  

 
120. (3) SHELVES OF COLLECTIBLE 

BOOKS.  
 
121. (2) ASIAN SCROLLS ON PAPER, 

INSCRIBED, WITH SEALS, 

DEPICTING LANDSCAPE. (LOSSES 
TO ONE).  

 
122. (6) CONTEMPORARY DINING CHAIRS 

WITH WOVEN SEATS.  
 
123. KASHMIRI HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
124. 19TH C. BURL WALNUT OVAL TILT 

TOP BREAKFAST TABLE ON TURNED 
PEDESTAL ISSUING FOUR CARVED 
SCROLL FOOTED SUPPORTS ON 
CASTERS. MID 19TH C. (APPROX. 
28" X 53" X 42").  

 
125. (6) MAHOGANY CHIPPENDALE STYLE 

DIMINUTIVE DINING CHAIRS WITH 
UPHOLSTERED SEATS.  

 
126. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 12' X 8').  
 
127. MAHOGANY DROP LEAF TABLE ON 

CASTERS. EARLY 20TH C.  
 
128. BURL WOOD AND OAK DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 5 CHAIRS.  
 
129. VENETIAN STYLE ART GLASS AND 

GILT METAL CHANDELIER MOLDED 
WITH SIX SCROLLED CANDLE 
SOCKET BRANCHES, WHITE GLASS 
FLOWER HEADS AND GILT METAL 
GRAPE LEAVES. (APPROX. 35" 
TALL, 18" DIA).  

 
130. FURSTENBERG GERMANY PORCELAIN 

CENTERPIECE DISH. S214 PATTERN 
(APPROX. 12" DIA).  

 
131. (2) CARLSON ART GLASS VASES. 

(APPROX. 5" TALL).  
 
132. BUZZ BLODGETT 2004 ART GLASS 

LARGE BUBBLE VASE, SIGNED. 
(APPROX. 14.5" TALL).  

 
133. LLADRO PORCELAIN FIGURE, KING 

BALTHASAR (12280), WITH BOX.  
 
134. AJKA CRYSTAL BLUE, WHITE AND 

CLEAR CENTERPIECE BOWL WITH 
CLEAR RING DESIGN. (APPROX. 6 
1/4" TALL, 10 1/2" DIA).  
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135. ENGLISH GLAZED CERAMIC 2-
HANDLED VASE WITH STONE 
ADORNMENTS. (APPROX. 13 1/2" 
TALL).  

 
136. (2) SCHUSTER STUDIOS ART GLASS 

LUSTER PAPERWEIGHTS.  
 
137. SET OF (10) WEDGWOOD PORCELAIN 

"DUKE UNIVERSITY 1937" PLATES. 
(APPROX. 10 3/4" DIA).  

 
138. VINTAGE PIPE CABINET WITH 

INLAY.  
 
139. GETZEN 300 SERIES TRUMPET WITH 

7C MOUTHPIECE, WITH CASE.  
 
140. 1955 SINGER 221 FEATHERWEIGHT 

SEWING MACHINE WITH CASE.  
 
141. GROUP OF LINENS AND LACE.  
 
142. ROGERS BROS. "DAFFODIL" SILVER 

PLATED FLATWARE SERVICE WITH 
CASKET.  

 
143. (2) VINTAGE MANTEL CLOCKS 

INCL. GERMAN, MADE IN 
WURTTENBERG.  

 
144. GILT FRAMED OVAL MIRROR WITH 

WREATH STYLE BORDER. (APPROX. 
54" X 30").  

 
145. 1940S MAHOGANY 2-DRAWER DROP 

LEAF TABLE ON LYRE FORM LEGS.  
 
146. BURL WOOD 3-DRAWER LOW CHEST.  
 
147. PERSIAN HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
148. CHARLES II STYLE TALL BACK 

ARMCHAIR WITH CANE PANEL BACK, 
BALL AND CLAW FEET.  

 
149. (9) STERLING SILVER HANDLED 

FRUIT KNIVES, CAKE SLICE AND 
(4) NAPKIN RINGS.  

 
150. GERMAN 800 SILVER SCISSOR 

TONGS, A SERVING SPOON AND A 
STERLING HOLDER WITH LENOX 
CUP.  

 

151. (12) STERLING SILVER DEMITASSE 
SPOONS AND A FORK. (APPROX. 
4.3 OZT).  

 
152. STERLING SILVER SERVING TONGS 

AND A SPOON.  
 
153. (40) ROLLS OF 25 UNCIRCULATED 

NICKELS AND (30) PENNIES.  
 
154. SMALL GROUP OF U.S. SILVER 

COINS AND GOLD SAMPLES.  
 
155. GROUP OF U.S. COINS INCL. (42) 

PRE 1965 SILVER QUARTERS, 
SILVER DOLLARS.  

 
156. GROUP OF U.S. COINS AND 

COLLECTIBLES INCL. PROOF SETS.  
 
157. URGOS GERMAN MANTEL CLOCK.  
 
158. (2) FRAMED ORIENTAL SCROLL ON 

SILK PANELS, LANDSCAPE WITH 
FIGURES. (APPROX. 10 3/4" X 
42" EACH).  

 
159. (2) CAST METAL FIGURES OF 

YOUNG MEN. "LE GAMIN" AND "A 
BEGINNER". (APPROX. 11.5" & 
11" TALL).  

 
160. 1930S PINE 5-DRAWER CHEST.  
 
161. ASIAN 10-PANEL REVERSIBLE 

SCREEN, PAINTING ON PAPER. 
(DAMAGED).  

 
162. PAIR OF QUARTER SWAN OAK DOORS 

WITH WROUGHT IRON WINDOW 
GUARDS. (PURPORTEDLY FROM IRON 
HORSE, SF).  

 
163. (2) MODERNIST CIRCULAR SIDE 

TABLE, BLUE AND YELLOW 
LAMINATE.  

 
164. VINTAGE HOBBY HORSE AND TOY 

HORSE ON WHEELS.  
 
165. (4) FRAMED JAMIE WYETH 

ETCHINGS ON STERLING SILVER, 
FRAMED. SCENES OF AMERICA.  

 
166. (2) MODERNIST SQUARE TOP SIDE 

TABLES ON CIRCULAR BASES.  
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167. (2) DESK CLOCKS INCL. VINTAGE 
NORTHERN ELECTRIC CLOCK CO.  

 
168. DAVID LOTTON 2003 ART GLASS 

PAPERWEIGHT VASE. (5" TALL).  
 
169. (7) HUMMEL PORCELAIN FIGURES.  
 
170. ART GLASS HANGING LAMP, BLUE 

WITH YELLOW SWIRL DESIGN.  
 
171. CARLSON ART GLASS LUSTER VASE. 

(APPROX. 8 1/4" TALL).  
 
172. (5) HUMMEL PORCELAIN FIGURES.  
 
173. (2) LINDSAY ART GLASS MARINE 

LIFE PAPERWEIGHTS. (APPROX. 
6.5" & 4.5" TALL).  

 
174. (4) LUSTER GLASS ITEMS; PLATE, 

DISH, GOBLET AND CUP WITH 
STERLING SILVER BASE.  

 
175. 19TH C. TALL CASE CLOCK, OAK 

AND MIXED WOODS WITH INLAY. 
DIAL MARKED F. HALLAM. 
(MISSING FINIAL).  

 
176. PAIR OF CONTEMPORARY 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
177. THEODORE NYGAARD OIL ON 

CANVAS, HARBOR SCENE WITH 
BUILDINGS. SIGNED TH. NYGAARD. 
(APPROX. 23.5" X 19.5").  

 
178. COLLECTION OF CDS.  
 
179. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6'3" X 3'8").  
 
180. GROUP OF FRAMED WATERCOLORS 

AND ENGRAVINGS. (8).  
 
181. MID 20TH C. FRAMED MIRROR.  
 
182. ESCHENBACH PORCELAIN PARTIAL 

TEA SERVICE. (NO TEAPOT).  
 
183. MID 20TH C. 9-DRAWER DRESSER.  
 
184. VINTAGE PAINTED MILK CAN AND A 

WOOD BUCKET / UMBRELLA STAND.  
 

185. PERSIAN HAND KNOTTED RUG. 
(APPROX. 6' X 3'4").  

 
186. LANE CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
187. VINTAGE ORIENTAL TOOLED 

LEATHER BOX WITH 2 HANDLES.  
 
188. TEAK VENEERED 3-DRAWER 

CYLINDER DESK.  
 
189. (2) SIGNED L. BERKSON POTTERY 

VASES. (APPROX. 8" & 4" TALL).  
 
190. (5) HUMMEL PORCELAIN FIGURES.  
 
191. (4) LLADRO PORCELAIN FIGURES 

WITH BOXES; 3 MESSAGE OF PEACE 
FIGURES (6587) & 1 MESSAGE OF 
LOVE (6643).  

 
192. SIGNED MID 20TH C. POTTERY 

VASE. (APPROX. 12" TALL).  
 
193. ORIENTAL HAND PAINTED 

PORCELAIN CHARGER. (APPROX. 14 
1/4" DIA).  

 
194. (12) ROSENTHAL PORCELAIN 

CABINET PLATES, 5639-I 
PATTERN. GILT RIM AND INNER 
BAND WITH FLORAL, BIRD AND 
CREST DECORATION. (APPROX. 11 
1/8" DIA).  

 
195. (3) ETCHED ART GLASS BOOKEND 

STYLE PAPERWEIGHTS.  
 
196. CONTEMPORARY TEAK VENEERED 4-

DRAWER LOW CHEST.  
 
197. GROUP OF (4) BROCADED SILK 

OBIS.  
 
198. (5) FRAMED 19TH C. NEWSPAPER 

SHEETS INCL. FRANK LESLIE'S 
AND HARPER'S WEEKLY.  

 
199. FLAT CAST METAL ANIMAL OVER 

CAR SCULPTURE, SIGNED. 
(APPROX. 14" X 20.5").  

 
200. CONTEMPORARY 3-TIER HALL 

TABLE.  
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201. MID 20TH C. DINING TABLE WITH 
1 LEAF AND 4 CHAIRS.  

 
202. BRUKSBO NORWEGIAN ROSEWOOD 

VENEERED MAGAZINE STAND ON 
WHEELS. (APPROX. 17 1/2" TALL, 
26 3/4" X 15 3/4").  

 
203. DANISH TEAK FRAMED MIRROR. 

MARKED ANSEL KJERSGAARD ODDER.  
 
204. WM. ROGERS OVERLAID SILVER 

PLATED FLATWARE IN CASKET.  
 
205. FRAMED 5-PANEL OIL ON CANVAS, 

MARINE LIFE, SIGNED LOWER 
RIGHT, WOLFGANG GERIGK 1973. 
(APPROX. 89" X 34.5").  

 
206. MID 20TH C. 4-DOOR SIDEBOARD 

WITH SINGLE DRAWER AND 2 
SHELVES.  

 
207. CHINESE EXPORT BLACK LACQUER 

OCTAGONAL FORM BOX WITH 
MOTHER-OF-PEARL INLAY, METAL 
BAIL HANDLES AND BAT KEYHOLE 
ESCUTCHEON. LATE 19TH / EARLY 
20TH C. (APPROX. 11" X 14 1/2" 
X 10").  

 
208. MID 20TH C. TULIP TABLE WITH 

WHITE LAMINATE TOP AND METAL 
BASE.  

 
209. (4) TEAK SIDE CHAIRS WITH 

UPHOLSTERED SEATS.  
 
210. (2) GILT BRONZE 2-LIGHT 

SCONCES, FIRST HALF 20TH C.  
 
211. PAINTED CONTEMPORARY 2-DRAWER 

TABLE WITH SHELF.  
 
212. DUTCH ZAANSE STYLE WALL CLOCK.  
 
213. PAIR OF PAINTED OAK FRAMED 

LEADED GLASS DOORS. (APPROX. 
72" X 32" EACH).  

 
214. MID 20TH C. BUTLER'S STYLE 

TABLE.  
 
215. DOMINO MOBLER DANISH TEAK 3-

DRAWER SMALL DESK WITH A FRED 
ROJLE DANISH TEAK CHAIR.  

216. PAIR OF WEIGHTED STERLING 
CANDLE HOLDERS WITH ETCHED 
GLASS SHADES.  

 
217. FRAMED OIL ON CANVAS, SEASCAPE 

TITLED VERSO "MORNING FOG 
ALONG THE COAST", SIGNED LOWER 
LEFT, DOSS. (APPROX. 25 1/4" X 
31 1/2", OVERALL: 31" X 36").  

 
218. CONTEMPORARY 2-DOOR GLASS 

FRONT BOOKCASE CABINET.  
 
219. CONTEMPORARY 3-TIER ROLLING 

CART.  
 
220. NEEDLEWORK UPHOLSTERED OVAL 

BACK SIDE CHAIR.  
 
221. SET OF (4) WIDDICOMB DINING 

CHAIRS WITH NAVIGATIONAL THEME 
UPHOLSTERY.  

 
222. NOURISON 2000 COLLECTION 

TUFTED WOOL RUG. BEIGE WITH 
FLORAL PATTERN. (9'9" X 7'9").  

 
223. GROUP OF VINTAGE ESKIMO STYLE 

AND OTHER DOLLS.  
 
224. (4) PORCELAIN HEAD DOLLS.  
 
225. LADIES' FUR COAT.  
 
226. CARVED STONE SCULPTURE, A 

LOVER'S EMBRACE, SIGNED G. 
KRUEGER. (APPROX. 17.5" TALL).  

 
227. MID 20TH C. 2-DOOR CABINET 

WITH INTERIOR SHELVES.  
 
228. NEOCLASSICAL STYLE CRACKLE 

FRAMED MIRROR.  
 
229. (2) SOUTHWESTERN STYLE HAND 

WOVEN RUGS. (APPROX. 6.5' X 4' 
& 2'8" X 1'5").  

 
230. MID 20TH C. BLONDE MAHOGANY 

DINING SUITE; TABLE WITH 3 
LEAVES AND 6 CHAIRS (MARKED 
PRIMAVERA), 2-DOOR, 3-DRAWER 
SIDEBOARD AND A GLASS FRONT 3-
DRAWER HUTCH (MARKED MOUNT 
AIRY CHAIR CO).  
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231. FRAMED EDNA HIBEL PRINT, 
MOTHER AND CHILDREN, SIGNED 
HIBEL, #109/300. (APPROX. 27" 
X 39").  

 
232. PAIR OF ORIENTAL SIDE CHAIRS.  
 
233. CAROL ECKERT, COILED DYED 

COTTON, WIRE AND PAINTED WOOD 
STAFF FITTED IN A SQUARE METAL 
BASE. DEPICTS BIRDS, FISH, 
CROCODILES, IGUANAS AND RAMS. 
(APPROX. 64 1/2" TALL, BASE" 
10" X 10").  

 
234. (2) FRAMED DECORATIVE PRINTS, 

"SPIRIT BEINGS" AND A DEAN 
FASSETT LANDSCAPE.  

 
235. ROYAL COPENHAGEN "QUAKING 

GRASS" PORCELAIN DINNER 
SERVICE, 37 PCS.  

 
236. 19TH C. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

SIDE TABLE ON TURNED LEGS.  
 
237. VINTAGE PAINTED METAL, FLORAL 

WALL SCULPTURE.  
 
238. ARTIST CRAFTED CHILD'S KIMONO 

IN A SHADOW BOX FRAME. KIMONO 
MADE FROM TAPESTRY FABRIC AND 
BEADED ACCENTS AND RIBBON 
TRIM. (OVERALL: APPROX. 24" X 
26" X 2 1/2")  

 
239. (4) ASIAN HAND COLORED 

SCROLLS.  
 
240. SWEDISH TEAK 4-DRAWER DESK 

WITH A FILE DRAWER, MARKED 
AVERSKOGS LAMMHULT MADE IN 
SWEDEN.  

 
241. POST MODERNIST COFFEE TABLE.  
 
242. GROUP OF (8) SMALL PRINTS AND 

ETCHINGS, FRAMED, SOME SIGNED.  
 
243. (2) PAINTED VINTAGE CHILD'S 

HOBBY HORSES.  
 
244. (2) GERMAN PORCELAIN SMALL 

FIGURAL GROUPS, DANCING 
CHERUBS AND SEATED DOGS.  

 

245. (5) VINTAGE COLORED GLASS 
ITEMS INCL. DEPRESSION GLASS.  

 
246. PAIR OF WEIGHTED STERLING 

CANDLE HOLDERS AND A GROUP OF 
SILVER PLATE.  

 
247. (4) HUMMEL PORCELAIN ANGEL 

FIGURES AND (2) HUMMEL BOOKS.  
 
248. MACKENZIE CHILDS LTD. POTTERY 

COMPOTE. (APPROX. 7 1/2" TALL, 
12" DIA).  

 
249. PAIR OF VISTA ALEGRE PORCELAIN 

FIGURES OF A LADY AND GENT 
(APPROX. 10" TALL) AND A 
GERMAN PORCELAIN BOY FIGURE 
(7.5" TALL).  

 
250. (2) LENOX AND (1) BELLEEK 

PORCELAIN SWAN BOWLS.  
 
251. GROUP OF PEILL & PUTZLER 

FACETED STEMWARE. (30 PCS, 
VARIOUS SIZES).  

 
252. KRAUTHEIM SELB-BAVARIA 

PORCELAIN TEA SET FOR 6.  
 
253. DRESDEN CANDELABRA, 2 CANDLE 

HOLDERS AND 9 NAPKIN RINGS.  
 
254. (2) CARDEY PORCELAIN FIGURES 

OF LADIES. (APPROX. 10.5" & 
10" TALL).  

 
255. HAND HAMMERED BRASS DISH.  
 
256. LADIES' HALF LENGTH FUR COAT.  
 
257. GREGORY SIEVERS (AMERICAN, b. 

1951), OIL ON CANVAS, "CHAMPS 
ELYSEES", SIGNED LOWER LEFT, 
GREGORY SIEVERS. FRAMED. 
(APPROX. 13" X 18", OVERALL: 
21 1/4" X 26").  

 
258. 19TH C. PINE LIFT TOP 3-DRAWER 

CHEST.  
 
259. LADIES' CASHMERE COAT WITH FUR 

LINED COLLAR.  
 
260. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 4'3").  
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261. SHONA STONE SCULPTURE. 
(APPROX. 11" X 9" X 5.5").  

 
262. EARLY 20TH C. EASTLAKE BUFFET 

DEUX CORPS.  
 
263. (2) ASIAN SCREEN PANELS.  
 
264. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

CIRCULAR GLASS TOP END TABLE.  
 
265. ORIENTAL ROSEWOOD SQUARE 

COFFEE TABLE.  
 
266. SET OF (3) ORIENTAL ROSEWOOD 

NESTED TABLES.  
 
267. ASIAN HAND COLORED SCROLL ON 

SILK, INSCRIBED, WITH SEAL. 
LANDSCAPE WITH HILLS, RIVER 
AND PEOPLE.  

 
268. REGENCY MAHOGANY CORNER 

CABINET IN 2 SECTIONS. 19TH C. 
SET BACK UPPER GLAZED DOOR 
DISPLAY CABINET ON A BASE 
FITTED WITH SINGLE DRAWER OVER 
A PANEL FRONT CABINET DOOR 
WITH SATINWOOD URN MEDALLION 
INLAY. (APPROX. 55" X 20" X 
20").  

 
269. PAIR OF ORIENTAL PORCELAIN 

FLORAL TABLE LAMPS.  
 
270. FRAMED ORIENTAL HAND COLORED 

SCROLL ON PAPER, INSCRIBED 
WITH SEAL. (APPROX. 25 1/2" X 
51").  

 
271. CONTEMPORARY 4-DOOR LONG 

SIDEBOARD / CABINET WITH 
FROSTED GLASS DOORS. (APPROX. 
77" X 30" X 15 3/4").  

 
272. (6) CUT AND ETCHED GLASS 

BOWLS.  
 
273. LANE CEDAR LINED MAHOGANY 

BLANKET CHEST.  
 
274. (4) LEATHER UPHOLSTERED SIDE 

CHAIRS (FOR PIER 1 IMPORTS).  
 
275. (2) FRAMED ASIAN HAND COLORED 

SCROLLS ON PAPER, INSCRIBED 

WITH SEAL, DEPICTING 
TRAVELERS.  

 
276. MARBLE BUST OF A WOMAN WITH 

STAND. (BUST: APPROX. 25" 
TALL, 23" WIDE).  

 
277. TEAK 6-DRAWER DESK.  
 
278. (2) CERAMIC ANIMAL FIGURAL 

TABLE LAMPS.  
 
279. (2) FUR HATS AND A STOLE.  
 
280. (4) FRAMED PRINTS OF KIMONO 

DESIGNS.  
 
281. (5) HAT BOXES WITH (7) ASSTD. 

HATS.  
 
282. GROUP OF VINTAGE TOYS INCL. 

STEIFF CAT, STEIFF MUNGO 
MONKEY HAND PUPPET.  

 
283. 1976 MAGNAVOX ODYSSEY 300 

VIDEO GAME IN BOX.  
 
284. VINTAGE STUFFED ANIMAL AND 

CABBAGE PATCH KIDS BABY IN 
BOX.  

 
285. VINTAGE STUFFED TEDDY BEAR.  
 
286. GROUP OF MINIATURE DOLLS. 

(APPROX. 20).  
 
287. WIND UP PLASTIC DOLL ON ROLLER 

SKATES.  
 
288. GROUP OF 1960S / 70S BADGES 

AND BUTTONS.  
 
289. GROUP OF VINTAGE TOY VEHICLES 

INCL. PLANE, TRUCKS.  
 
290. GROUP OF MARILYN MONROE 

PICTURE DISC RECORDS.  
 
291. PAUL WINCHELL'S JERRY MAHONEY 

VENTRILOQUIST DOLL.  
 
292. BOX OF VINTAGE MARBLES.  
 
293. (4) VINTAGE DOLLS.  
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294. MID 20TH C. MODERNIST DINING 
TABLE WITH 3 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
295. ANSONIA CLOCK CO. GILT BRONZE 

CLOCK WITH ENAMEL DIAL AND 
PAINTED PORCELAIN PLAQUE.  

 
296. (16) FRANCISCAN WARE POTTERY 

CUPS AND SAUCERS.  
 
297. (4) PAIRS OF YELLOW GOLD 

PIERCED EARRINGS, MARKED 750 
AND 14K. (APPROX. 0.38 OZT).  

 
298. GROUP OF 10K GOLD RINGS AND 

EARRING.  
 
299. (3) PAIRS OF CULTURED PEARL 

EARRINGS.  
 
300. PAIR OF JADE AND YELLOW GOLD 

PIERCED EARRINGS.  
 
301. (4) 14K YELLOW GOLD RINGS WITH 

ASSTD. GEMSTONES. (APPROX. 
0.49 OZT TOTAL).  

 
302. PAIR OF MIKIMOTO 18K YELLOW 

GOLD AND PEARL STUD EARRINGS, 
MARKED 18K M IN CARTOUCHE. 
(APPROX. 5/8").  

 
303. (4) YELLOW GOLD RINGS, 18K & 

14K WITH ASSTD. GEMSTONES. 
(APPROX. 0.5 OZT TOTAL).  

 
304. 18K YELLOW GOLD FINE CHAIN 

(MARKED 750) AND A 14K GOLD 
TENNIS BRACELET WITH CLEAR 
STONES.  

 
305. (3) PAIRS OF 14K GOLD STUD 

EARRINGS; (2) YELLOW AND (1) 
WHITE GOLD.  

 
306. MARC NICOLET LADIES' 

WRISTWATCH WITH CLEAR STONE 
ACCENTS. BACK MARKED 14K, 
CLASP MARKED STERLING.  

 
307. ELGIN GOLD PLATED POCKET WATCH 

WITH FOB.  
 

308. 14K YELLOW GOLD LINK BRACELET. 
(APPROX. 0.28 OZT, BROKEN 
CLASP).  

 
309. WALTHAM GOLD PLATED POCKET 

WATCH.  
 
310. PAIR OF 14K GOLD AND BLUE 

STONE STUD EARRINGS AND A 14K 
GOLD FINE LINK NECKLACE.  

 
311. (2) 14K YELLOW GOLD CHAINS.  
 
312. FEAGANS & CO. LOS ANGELES 22K 

YELLOW GOLD BAND.  
 
313. 14K YELLOW GOLD, DIAMOND, 

AMETHYST AND SEED PEARL RING.  
 
314. 14K YELLOW GOLD, DIAMOND AND 

SAPPHIRE PENDANT ON FINE LINK 
NECKLACE.  

 
315. EASTLAKE STYLE CIRCULAR SIDE 

TABLE WITH INLAID TOP AND FLAT 
CUT LEGS.  

 
316. CONTEMPORARY SINGLE DRAWER END 

TABLE ON METAL BASE.  
 
317. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
318. GROUP OF ASSTD. JADE AND HARD 

STONE JEWELRY.  
 
319. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
320. GROUP OF COSTUME BROOCHES.  
 
321. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

WATCHES.  
 
322. LADY'S HAMILTON 14K GOLD CASE 

WRISTWATCH AND 2 OTHER WATCHES  
 
323. GROUP OF VINTAGE JEWELRY.  
 
324. GROUP OF VINTAGE JEWELRY AND 

COLLECTIBLES.  
 
325. (5) ASSTD. WRISTWATCHES; (3) 

BULOVA, GRUEN AND WESTFIELD.  
 
326. GROUP OF STERLING SILVER 

JEWELRY.  
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327. GROUP OF CULTURED PEARL 
NECKLACES AND BRACELETS.  

 
328. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
329. ORIENTAL 4-PANEL PAINTED HALF 

SCREEN.  
 
330. KINDEL FURN. 9-DRAWER DRESSER.  
 
331. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 7' X 5').  
 
332. (4) GERMAN PORCELAIN VASES, 

DUTCH PORCELAIN BOWL AND 
PITCHER.  

 
333. BRASS TRANSIT COMPASS, NO 

APPARENT MAKER'S MARK. ROUNDED 
OCTAGONAL FORM WITH INNER LID 
FITTED WITH A MIRRORED PLATE 
AND ONE HINGED SIGHT. 
(COMPASS: APPROX. 2 1/2" DIA, 
OVERALL: 3" X 3" X 1 1/2").  

 
334. STANLEY (LONDON) BRASS BOX / 

DRUM SEXTANT. MID TO LATE 19TH 
C. (APPROX. 3" TALL, 3" DIA).  

 
335. BRASS FRAMED TRIPTYCH TABLE 

TOP MIRROR.  
 
336. PAINTED METAL STRONG BOX. 

(APPROX. 11" TALL).  
 
337. (8) VINTAGE FISHING LURES.  
 
338. (8) STEINBOCK AUSTRIAN 

PORCELAIN NUT DISHES, SILVER 
NUT DISH AND A CERAMIC PLAQUE.  

 
339. STEREOSCOPE AND ASSTD. STEREO 

CARDS.  
 
340. (8) VINTAGE FISHING LURES.  
 
341. CHINESE CARVED HORN BRUSH 

HOLDER AND CARVED WOOD LIDDED 
BOX WITH FIGURES.  

 
342. GROUP OF MINIATURE PICTURE 

FRAMES AND PORTRAITS.  
 
343. VINTAGE "SEAMSTRESS" MINIATURE 

SEWING MACHINE.  
 

344. 19TH C. VOLUME, THE BOOK OF 
GEMS, CHAUCER TO DRYDEN.  

 
345. LOUIS XIV STYLE MAHOGANY 

ARMCHAIR. FLORAL TAPESTRY 
UPHOLSTERED BACK AND SEAT, 
SCROLL ARMS AND CARVED FRONT 
LEGS.  

 
346. 19TH C. AMERICAN TALL CASE 

CLOCK.  
 
347. MAHOGANY BOW FRONT CABINET.  
 
348. LANE MID 20TH C. COFFEE TABLE.  
 
349. VALKYRIE II BOAT HULL WALL 

SCULPTURE.  
 
350. 1940S MAHOGANY BREAKFRONT 

WRITING CABINET.  
 
351. ORIENTAL CELADON GLAZED 

PORCELAIN VASE FORM TABLE LAMP  
 
352. CIRCULAR GLASS TOP TABLE.  
 
353. PAIR OF UPHOLSTERED WING BACK 

ARMCHAIRS, OTTOMAN AND STOOL.  
 
354. LIA COOK, "FLAME CURTAIN", 

1984, WOVEN RAYON. SIGNED, 
DATED AND TITLED VERSO. 
(APPROX. 62" X 41").  

 
355. WHITE QUILTER'S SEWING MACHINE 

MODEL 1740.  
 
356. JAPANESE 2-DRAWER HIBACHI.  
 
357. COLLECTION OF DOLL HOUSE 

FURNITURE AND ACCESSORIES.  
 
358. GROUP OF VINTAGE ADVERTISING 

TRAYS.  
 
359. (6) VINTAGE METAL ADVERTISING 

TRAYS.  
 
360. (5) RUSSIAN MATRYOSHKA DOLLS.  
 
361. COLLECTION OF (14) BOOKS WITH 

SLIP COVERS.  
 
362. OAK 4-PC BEDROOM SET.  
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363. (2) HAND COLORED ORIENTAL 
PICTURES AND A PRINT.  

 
364. MAHOGANY BOW FRONT CHINA 

CABINET.  
 
365. WEDGWOOD "ENGLISH HARVEST" 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
366. MAHOGANY OVAL DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
367. (12) BAVARIAN PORCELAIN FRUIT 

PLATES.  
 
368. CONTEMPORARY PINE KITCHEN 

TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
369. PAIR OF 3-DRAWER BOMBAY STYLE 

CHESTS.  
 
370. CHINESE WOOL RUG WITH PEACH 

GROUND. (APPROX. 8' X 6').  
 
371. POPPY TRAIL PORCELAIN TEACUPS 

AND TEAPOTS.  
 
372. CONTEMPORARY OAK 4-DOOR 

SIDEBOARD.  
 
373. PAIR OF BAKER FURNITURE 

MAHOGANY CIRCULAR TABLES ON 
TRIPOD COLUMN BASES.  

 
374. HAROLD MORSE WARD OIL ON BOARD 

DEPICTING MT. SHASTA, TITLED 
VERSO "BLUE MOOD", SIGNED 
LOWER RIGHT, H. M. WARD. 
(APPROX. 23.5" X 29.5").  

 
375. CIRCA 1920S LIFT TOP 2-DRAWER 

CHEST.  
 
376. ORIENTAL 8-PANEL REVERSIBLE, 

WOOD SCREEN. COURTYARD WITH 
FIGURES ON ONE SIDE, FLORA AND 
FAUNA ON THE OTHER. (APPROX. 8 
FT. TALL).  

 
377. PAIR OF BLUE AND WHITE CERAMIC 

CHARGERS.  
 
378. THEODORE NYGAARD OIL ON 

CANVAS, CANAL SCENE WITH 
BUILDINGS, SIGNED LOWER LEFT, 

TH. NYGAARD. (APPROX. 19.5" X 
23.5").  

 
379. CHRIS MADDEN HOME COLLECTION 

2-DOOR, 2-DRAWER CHEST WITH 
PULL OUT SLAT AND 2 SHELVES.  

 
380. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

ICE CRUSHER, ASPIRIN 
DISPENSER.  

 
381. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
382. SHELF OF CUCKOO CLOCKS.  
 
383. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
384. SHELF OF SEASONAL FIGURINES 

INCL. HALLOWEEN.  
 
385. SHELF OF POTTERY, GLASS AND 

PLATES.  
 
386. SHELF OF SLIDE RULES.  
 
387. SHELF OF VINTAGE WOOD WORKING 

PLANES.  
 
388. SHELF OF MODEL CARS.  
 
389. SHELF OF DOLL HOUSE FURNITURE 

AND MINIATURES.  
 
390. SHELF OF VINTAGE WOOD WORKING 

PLANES.  
 
391. (2) ASIAN LACQUER ITEMS WITH 

PRESENTATION BOXES.  
 
392. (3) MODERNIST LIGHT FIXTURES / 

LAMPS.  
 
393. SHELF OF DOLL HOUSE FURNITURE 

AND MINIATURES.  
 
394. SHELF OF HIGHWAY MINIATURES, 

SEALED IN BOXES.  
 
395. SHELF OF (4) DECORATIVE 

ORIENTAL FIGURES IN BOXES.  
 
396. SHELF OF MODEL CARS.  
 
397. SHELF OF MINIATURE MODELS IN 

BOXES.  
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398. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 
ITEMS.  

 
399. SHELF OF ORIENTAL BLUE AND 

WHITE DISHWARE.  
 
400. (2) PAINTED ORIENTAL CARVED 

HORSE FIGURES.  
 
401. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
402. SHELF OF VINTAGE WOOD WORKING 

PLANES.  
 
403. BOX OF FISHING TACKLE.  
 
404. (3) EIFFEL TOWER SCULPTURES 

AND A MODERNIST SCULPTURE.  
 
405. SHELF OF GLASS, CHINA AND 

KNICK KNACKS.  
 
406. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
407. SHELF OF VINTAGE GAMES.  
 
408. GROUP OF ITALIAN GLASSWARE. 

(27 PCS).  
 
409. SHELF OF 'N' SCALE RAILROAD 

ACCESSORIES AND TRAINS IN 
BOXES.  

 
410. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
411. FISHING LURE AND ASSTD. TACKLE  
 
412. (4) DECORATIVE STONE 

SCULPTURES ON STANDS.  
 
413. GROUP OF LENOX CHINA AND 

PORCELAIN ITEMS.  
 
414. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  
 
415. (2) CHINESE LACQUERED PLAQUES 

IN PRESENTATION BOXES. CARVED 
SOFT STONE DECORATION WITH 
MOTHER-OF-PEARL.  

 
416. SHELF OF MODEL TANKS AND 

RELATED ITEMS IN BOXES.  
 

417. SHELF OF VINTAGE AMBER GLASS 
ITEMS.  

 
418. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
419. SHELF OF DECORATIVE TOYS AND 

BEARS.  
 
420. SHELF OF STANDS.  
 
421. SHELF OF HOT WHEELS AND 

MATCHBOX CARS IN PACKAGES.  
 
422. SHELF OF BLUE AND WHITE 

POTTERY AND CHINA.  
 
423. METAL SCULPTURE, LEATHER 

BASKET AND BELLOWS.  
 
424. SHELF OF GERMAN BEER MUGS AND 

STEINS.  
 
425. SHELF OF VINTAGE TWA AND OTHER 

AIRLINE MEMORABILIA.  
 
426. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS.  
 
427. SHELF OF DOLLS AND DOLL 

FURNITURE.  
 
428. (5) DECORATIVE STONE 

SCULPTURES ON STANDS.  
 
429. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
430. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
431. SHELF OF DECORATIVE METAL 

BOOKENDS.  
 
432. SHELF OF CAST IRON 

ARCHITECTURAL ITEMS.  
 
433. SHELF OF GLASSWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
434. SHELF OF FISHING TACKLE AND 

LURES.  
 
435. SHELF OF ASIAN CRYSTAL 

PAPERWEIGHTS.  
 
436. SHELF OF AMMUNITION, AMMO BOX 

AND GUN CLEANING KIT.  
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437. SHELF OF FINE CHINA DISHWARE.  
 
438. SHELF OF POTTERY AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
439. SHELF OF WOODEN FIGURES.  
 
440. SHELF OF CHINA AND POTTERY 

VASES AND DECORATIVE ITEMS.  
 
441. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 

ITEMS.  
 
442. SHELF OF RIFLE CASES AND 

HOLSTERS.  
 
443. SHELF OF ASIAN DECORATIVE 

ITEMS INCL. FIGURES, HARD 
STONE PLANT.  

 
444. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
445. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

BOXES.  
 
446. GROUP OF (5) AFRICANESQUE AND 

OTHER MASKS.  
 
447. SHELF OF DOLL HOUSE FURNITURE 

AND MINIATURES.  
 
448. SHELF OF WOODEN FIGURES.  
 
449. SHELF OF POTTERY BOWLS AND 

PLATTERS.  
 
450. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS.  
 
451. SHELF OF PLUM GLASS PLATES AND 

CUPS.  
 
452. SHELF OF STAFFORDSHIRE BLUE 

AND WHITE CHINA PLATES AND 
BOWLS.  

 
453. SHELF OF CAMERAS, LENSES AND 

RELATED ITEMS INCL. NIKKOR-QC 
135mm f3.5 LENS, KODAK RETINA 
1B CAMERA.  

 
454. SHELF OF MODEL CARS.  
 
455. RUSSIAN MUSICAL INSTRUMENT AND 

A CINE CAMERA.  
 

456. GROUP OF FRAMED PORTRAIT BUSTS 
INCL. PORCELAIN, DOUBLE FRAMES 
(5 ITEMS).  

 
457. GROUP OF BRASS AND COPPER 

PLATES AND BOWLS. (8).  
 
458. RED AND BLACK PAINTED 2-STORY 

DOLL HOUSE. (APPROX. 20" X 27" 
X 28").  

 
459. SHELF OF LADIES' SCARVES.  
 
460. (2) SHELVES OF LADIES' SUMMER 

HATS.  
 
461. VINTAGE INSULATED PICNIC 

BASKET.  
 
462. RUSTIC PINE DROP SIDE TABLE.  
 
463. (4) COUNTRY STYLE LADDER BACK 

CHAIRS.  
 
464. (3) RUSTIC BENCHES.  
 
465. (4) VINTAGE TOY / DOLLHOUSE 

BUILDINGS.  
 
466. CONTEMPORARY KITCHEN WORK 

TABLE.  
 
467. SHELF OF METAL DOLLHOUSE 

BUILDINGS AND A WOODEN 
BUILDING.  

 
468. (4) DOLLHOUSE DIORAMAS.  
 
469. (2) 'O' GAUGE LOCOMOTIVE KITS 

IN BOXES.  
 
470. GROUP OF VINTAGE TOYS AND 

GAMES.  
 
471. GROUP OF VINTAGE TAPESTRY.  
 
472. LARGE 3-STORY DOLL HOUSE WITH 

STEEPLE. (APPROX. 18" X 32" X 
40").  

 
473. (3) VINTAGE COPPER COAL 

BUCKETS WITH PORCELAIN HANDLES  
 
474. SHELF OF MODEL KITS.  
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475. SHELF OF DOLLHOUSE DIORAMA 
KITS.  

 
476. (4) PAINTED DOLLHOUSES.  
 
477. VINTAGE TWA FLIGHT ATTENDANT 

UNIFORM, SUITCASE, HAT AND 
GLOVES.  

 
478. SHELF OF DOLLHOUSE DIORAMA 

KITS.  
 
479. RUSTIC BASKET.  
 
480. (2) CHILD'S PAINTED WOODEN 

HOBBY HORSES.  
 
481. DOLL HOUSE.  
 
482. SHELF OF MEN'S MILITARY AND 

OTHER HATS.  
 
483. (2) SHELVES OF LADIES' PURSES 

AND SHOES.  
 
484. (3) NINA ELSE MODERNIST 

CERAMIC SCULPTURES, SIGNED AND 
DATED 2002, 2001 & 2002.  

 
485. SINGLE PEDESTAL OAK DESK.  
 
486. VINTAGE 1913 RELIANCE FLOOR 

SWEEPER.  
 
487. PINE COUNTRY STYLE DROP SIDE 

TABLE.  
 
488. 18TH C. LIDDED TRUNK.  
 
489. (3) CHILD'S VINTAGE HOBBY 

HORSE TOYS AND A BUGGY.  
 
490. PINE 2-DRAWER KITCHEN TABLE.  
 
491. (2) RUSTIC BENCHES.  
 
492. (2) STONE GARDEN GEESE 

FIGURES.  
 
493. (4) PAINTED RUSTIC ITEMS; 

ROLLING WAGON, RAGGEDY ANN 
WHEEL BARROW, CRADLE AND A 
SLED.  

 
494. GRANITE TOP DINING TABLE ON 

METAL BASE.  

495. ORIENTAL STYLE RED PAINTED 3-
DRAWER HALL TABLE WITH SHELF.  

 
496. SHELF OF ART RELATED BOOKS.  
 
497. SHELF OF BOOKS.  
 
498. COLLECTION OF TIME LIFE "THE 

OLD WEST BOOKS".  
 
499. MAPLE 4-PC BEDROOM SET; 8-

DRAWER DRESSER, 6-DRAWER 
CHEST, MIRROR AND FULL SIZE 
HEAD AND FOOTBOARDS.  

 
500. (2) OUTDOOR WALL LIGHTS.  
 
501. (3) MODERNIST SCULPTURES.  
 
502. CIRCA 1900S OPEN WORK PENDULUM 

WALL CLOCK.  
 
503. PAIR OF CONTEMPORARY ARMCHAIRS 

WITH UPHOLSTERED BACK AND SEAT  
 
504. MID 20TH C. MAHOGANY WALL 

CABINET.  
 
505. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
506. (2) SHELVES OF RAILROAD AND 

WAR RELATED BOOKS.  
 
507. CONTEMPORARY METAL BAKER'S 

RACK.  
 
508. GROUP OF ASSTD. STEMWARE.  
 
509. FRAMED KEN DONE STILL LIFE 

LITHOGRAPH AND AN ELEGER PRINT 
(APPROX. 20" X 13" & 20.5" X 
14").  

 
510. MAHOGANY 8-DOOR BREAKFRONT 

CHINA CABINET.  
 
511. PAINTED ROLLING TEA CART.  
 
512. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. MODEL NO. 610138.  
 
513. HAND KNOTTED RUG. (APPROX. 13' 

X 10').  
 
514. ORIENTAL PAINTED ALTAR TABLE.  
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515. CARVED ORIENTAL DEMI LUNE 
TABLE WITH ROUGE MARBLE INSET. 
CARVED APRON, BALL AND CLAW 
FEET, 3 SHELVES.  

 
516. RUSTIC 2-DOOR PINE CABINET.  
 
517. KNOTTED PINE 2-DOOR SINGLE 

DRAWER CABINET.  
 
518. PORTSMOUTH STOVE & RANGE CO. 

WOOD BURNING STOVE.  
 
519. COUNTRY PINE WELSH DRESSER.  
 
520. CARVED ORIENTAL CAMPHOR CHEST 

WITH DRAGON, PAGODA AND 
SAILBOAT DECORATION. (LARGE).  

 
521. 19TH C. ENGLISH MAHOGANY DROP 

LEAF SMALL WRITING CHEST. WITH 
A 4-DRAWER GRADUATED FRIEZE. 
(APPROX. 26 1/2" TALL).  

 
522. GROUP OF ASSTD. CUT GLASS 

ITEMS.  
 
523. FRAMED PRINT UNDER GLASS, 

SHIPS AT SEA. (APPROX. 10.5" X 
15.5").  

 
524. 19TH C. PINE 4-DRAWER CHEST.  
 
525. (2) PINE BENCHES.  
 
526. RATTAN STYLE DESK AND CHAIR.  
 
527. COLLECTION OF WESTERN RELATED 

BOOKS.  
 
528. WALL MOUNT DISPLAY CABINET.  
 
529. (4) CHILD'S VINTAGE BUGGIES.  
 
530. SILVER PLATED 5-PC COFFEE 

SERVICE.  
 
531. TEAK OPEN SHELF UNIT.  
 
532. PAIR OF ORIENTAL PORCELAIN 

VASES.  
 
533. FRAMED MIRROR.  
 
534. (2) VINTAGE TOWEL RACKS.  
 

535. EARLY 20TH C. PINE DINING 
TABLE WITH 3 LEAVES AND 4 
CHAIRS.  

 
536. (2) HITCHCOCK STYLE 

"UNIVERSITY" CHAIRS AND A 
ROCKER. (STANFORD & MIT).  

 
537. (2) FRAMED BOTANICAL PRINTS, 

BIRD OF PARADISE AND BULBOUS 
PLANT. (APPROX. 21" X 14").  

 
538. CIRCA 1900 MAHOGANY 7-DRAWER 

CHEST WITH MIRROR.  
 
539. OAK ARTS AND CRAFTS STYLE LOW 

TABLE.  
 
540. CONTEMPORARY FRAMED MIRROR.  
 
541. CONTEMPORARY FRUITWOOD AND 

GLASS TOP SIDE TABLE.  
 
542. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
543. PAIR OF UPHOLSTERED 

THOMASVILLE CHAIRS AND AN 
OTTOMAN.  

 
544. GROUP OF ASSTD. RUGS INCL. 

SOUTHWESTERN.  
 
545. MAHOGANY GLASS FRONT 5-SHELF 

DISPLAY CABINET.  
 
546. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
547. EARLY 20TH C. MAHOGANY 

BOOKCASE.  
 
548. (2) PINE END TABLES.  
 
549. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (5).  
 
550. CONTEMPORARY DEMI LUNE JEWELRY 

CHEST WITH 4 DRAWERS, 2 DOORS 
AND LIFT TOP.  

 
551. EARLY 20TH C. WALNUT 5-DRAWER 

HIGHBOY.  
 
552. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  
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553. GROUP OF ASSTD. CHINA.  
 
554. GROUP OF WHITE CERAMIC 

POTTERY.  
 
555. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

6 CHAIRS.  
 
556. GROUP OF ASSTD. LENOX CUPS AND 

SAUCERS. (14).  
 
557. DREXEL ORIENTAL STYLE 7-DRAWER 

DESK.  
 
558. PAIR OF ORIENTAL CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
559. GROUP OF COLORED STEMWARE.  
 
560. 19TH C. PINE CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE ON TRIPOD SPLAYED LEGS.  
 
561. GROUP OF LIDDED BOXES, WOVEN 

BASKET AND DECORATIVE ITEMS.  
 
562. FLORAL UPHOLSTERED SLEEPER 

SOFA. (PENNSYLVANIA HOUSE).  
 
563. CRAKEN AIR RIFLE IN BOX.  
 
564. KIRENEX AIR RIFLE.  
 
565. DEAN 6-STRING ACOUSTIC GUITAR 

WITH MOTHER-OF-PEARL BANDING, 
WITH CASE. MODEL EXOTICA QSE 
GN.  

 
566. U.S. NAVY DRESS SWORD WITH 

LEATHER BELT AND BUTTONS.  
 
567. GERMAN MADE CEREMONIAL DRESS 

SWORD. (BLADE: 30", OVERALL: 
36").  

 
568. DECORATIVE ORIENTAL SWORD WITH 

SHEATH.  
 
569. VINTAGE MASONIC DRESS SWORD.  
 
570. DEAN 6-STRING ELECTRIC GUITAR 

WITH CASE.  
 
571. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 

572. CHERRY CHINA "FANTASIA" 
PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 76 PCS).  

 
573. CONTEMPORARY OAK 4-DOOR, 2-

SHELF CABINET.  
 
574. GROUP OF STEMWARE; (6) AMBER 

SWIRL GLASSES AND (2) ETCHED 
CHAMPAGNE FLUTES.  

 
575. ORIENTAL CERAMIC STOOL.  
 
576. MAHOGANY PEDESTAL TABLE.  
 
577. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
578. GROUP OF (4) ABSTRACT 

ARCHITECTURAL PRINTS.  
 
579. LARGE GROUP OF UNFRAMED 

ARTWORK, POSTERS AND PRINTS.  
 
580. MODERNIST ARMCHAIR.  
 
581. CONTEMPORARY GILT METAL AND 

DROP CRYSTAL 9-LIGHT 
CHANDELIER.  

 
582. MAHOGANY DINING TABLE WITH (2) 

LEAVES AND (4) CHAIRS.  
 
583. FITZ & FLOYD "DEAUVILLE 

BURGUNDY" DINNER SERVICE. 5-PC 
PLACE SETTINGS FOR 8, PLUS A 
BOWL.  

 
584. CONTEMPORARY KING SIZE BED 

WITH RATTAN AND CANED THEME.  
 
585. FRAMED NANCY LAUBE 2011 

PHOTOGRAPHIC PRINT, "HAPPY 
SERIES, RUNNING THE DISH I", 
#1/60. (APPROX. 15.5" X 
19.5").  

 
586. WIREWORK AND METAL SAILBOAT 

SCULPTURE, MARKED GABRIS. 
(APPROX. 22" X 70"). (ONE 
SAILBOAT NEEDS TO BE 
REAFFIXED).  

 
587. MID 20TH C. 3-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
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588. (6) DECORATIVE PLATES INCL. 
WEDGWOOD AND COALPORT.  

 
589. (34) VOLUMES, THE WORLD'S 

GREATEST CLASSICS.  
 
590. CONTEMPORARY 6-DRAWER DRESSER.  
 
591. (2) SIDE TABLES AND WICKER 

STOOL.  
 
592. MAHOGANY WHAT-NOT CORNER 

SHELF.  
 
593. "FLAIR" MODERN DESIGN OAK 

WRITING DESK CREDENZA WITH 
PARQUET TOP. FITTED WITH 2 
HALF WIDTH DRAWERS, RAISED ON 
A GILT WROUGHT METAL I-FORM 
STRETCHER BASE. (APPROX. 29" X 
58" X 24 1/2").  

 
594. (5) SHELVES OF BOOKS AND 

EPHEMERA.  
 
595. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
596. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
597. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
598. VICTORIAN BRASS FLOOR STANDING 

OIL LAMP WITH CHERUB PUFF 
SHADE.  

 
599. LADIES' FUR WRAP SHAWL.  
 
600. MOSAIC TILE WALL HANGING.  
 
601. SHELF OF ART GLASS BOWLS AND 

DISHES.  
 
602. SHELF OF FINE CHINA ITEMS.  
 
603. (2) FREDERICK REMINGTON 

RELATED WALL HANGINGS.  
 
604. SHELF OF LLADRO FIGURINES.  
 
605. SHELF OF COLLECTIBLES.  
 
606. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 

607. SHELF OF POTTERY, STONE AND 
CARVED ITEMS INCL. (3) BOWLS, 
MORTAR AND PESTLE, CARVED CUP.  

 
608. SHELF OF GLASSWARE.  
 
609. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
610. SHELF OF LLADRO PORCELAIN 

BELLS.  
 
611. SHELF OF FINE CHINA INCL. TEA 

SETS, LUNCHEON SETS.  
 
612. SHELF OF TABLE LAMPS.  
 
613. SHELF OF ASSTD. DESK TOP AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
614. GROUP OF FRAMED ASIAN ARTWORK. 

(9).  
 
615. SHELF OF GLASSWARE.  
 
616. SHELF OF TEAPOTS AND CHINA.  
 
617. SHELF OF POTTERY SCULPTURES.  
 
618. SHELF OF ORIENTAL FIGURES.  
 
619. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(7).  
 
620. COLLECTIBLE WINTER FIGURINES 

IN BOX.  
 
621. SHELF OF DOLLHOUSE FURNITURE 

AND MINIATURES.  
 
622. SHELF OF CHINA.  
 
623. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
624. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
625. SHELF OF SILVERPLATED SERVING 

PIECES.  
 
626. SHELF OF ASIAN POTTERY AND 

TRAYS.  
 
627. GROUP OF BLUE CRYSTAL 

SPECIMENS.  
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628. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 
WALL HANGINGS.  

 
629. SHELF OF GLASS DISHES AND 

STEMWARE.  
 
630. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
631. SHELF OF ROOSTER FIGURES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
632. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS.  
 
633. SHELF OF ASSTD. CANDLE HOLDERS  
 
634. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS.  
 
635. SHELF OF ASSTD. CHINA.  
 
636. (5) FRAMED LOCAL INTEREST 

MAPS.  
 
637. PINE KING SIZE BED.  
 
638. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
639. PAIR OF SALOON STYLE DOORS.  
 
640. CONTEMPORARY ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 9' X 6'2").  
 
641. GILT FRAMED WALL MIRROR.  
 
642. ORIENTAL WOOL RUG CHARACTER 

MARKS. (APPROX. 8' X 5').  
 
643. 1930S MAHOGANY FIREPLACE 

MANTEL. (APPROX. 48" X 72").  
 
644. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 3').  
 
645. OAK FRAMED LARGE OVER MANTEL 

MIRROR WITH STAINED GLASS SIDE 
PANELS. (APPROX. 60" X 68"). 
(2 BROKEN PANES).  

 
646. NEOCLASSICAL RECTANGULAR TOP 

OAK 7-DRAWER DESK. (APPROX. 
30" TALL, 53" X 28").  

 

647. CHINESE GLAZED POTTERY 
SCULPTURE OF CART AND BULL. 
(APPROX. 18" TALL, 24" WIDE).  

 
648. SHELF OF GUN RELATED BOOKS.  
 
649. PAIR OF GLASS SIDE TABLES AND 

A CIRCULAR GLASS TOP END 
TABLE.  

 
650. GREEN UPHOLSTERED DAY BED WITH 

SCROLL ARMS.  
 
651. PAIR OF GEORGE II MAHOGANY AND 

WALNUT UPHOLSTERED SEAT SIDE 
CHAIRS.  

 
652. GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
653. PAIR OF SIDE CHAIRS WITH 

NEEDLEPOINT UPHOLSTERY.  
 
654. MODERNIST COFFEE TABLE WITH 2 

SIDE TABLES.  
 
655. (2) CONTEMPORARY BLACK PAINTED 

FOLDING SIDE CHAIRS.  
 
656. BRASS AND GLASS TOP COFFEE 

TABLE.  
 
657. MAHOGANY WINE TABLE ON TRIPOD 

LEGS.  
 
658. PAIR OF OAK SIDE TABLES.  
 
659. MODERNIST WICKER CHAISE 

CHAIRS.  
 
660. CIRCA 1930S HIGH BACK 

ARMCHAIR.  
 
661. CONTEMPORARY UPHOLSTERED SOFA 

WITH MATCHING ARMCHAIR.  
 
662. EXTENSIVE PORTUGUESE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
663. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 

DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
664. UPHOLSTERED WING BACK ARMCHAIR  
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665. BROWN SUEDE SECTIONAL SOFA 
WITH DRINK AND STORAGE 
COMPARTMENTS.  

 
666. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK AND WALL HANGINGS.  
 
667. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
668. VINTAGE GRAMOPHONE.  
 
669. BOX OF PAPER COLLECTIBLES.  
 
670. (4) ASSTD. CONGA STYLE DRUMS 

INCL. REMO AND WORLD BEAT.  
 
671. DRUM SET WITH (4) ASSTD. DRUMS 

AND HEADS.  
 
672. PAIR OF FRENCH OPERA GLASSES 

AND 2 HARMONICAS.  
 
673. BOX OF U.S. AND FOREIGN COINS 

AND CURRENCY.  
 
674. SMALL GROUP OF FOREIGN COINS.  
 
675. MEN'S WRISTWATCH MARKED ROLEX.  
 
676. GROUP OF U.S. COINS INCL. HALF 

DOLLAR, QUARTERS, DIMES, 
NICKELS AND CENTS.  

 
677. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY  
 
678. PAIR OF KURT MULLER 7 X 50 

BINOCULARS.  
 
679. GROUP OF ASSTD. KNIVES.  
 
680. GROUP OF AIRPLANE MODEL KIT 

ITEMS INCL. PROPELLERS.  
 
681. GROUP OF ASSTD. DOLLS, PATCHES 

AND TOYS.  
 
682. VICTROLA TALKING MACHINE 

VINTAGE GRAMOPHONE.  
 
683. MOTOROLA GOLDEN VOICE RECORD 

PLAYER WITH CABINET. (MODEL 
6H27B-1).  

 
684. BASSETT UPHOLSTERED CAMEL BACK 

LOVESEAT.  
 

685. GROUP OF POTTERY INCL. DELFT, 
BLUE DANUBE.  

 
686. GROUP OF PORCELAIN TEA CUPS 

AND SAUCERS.  
 
687. (4) HAND PAINTED PLATES AND A 

BOWL.  
 
688. GROUP OF COLLECTIBLE MADONNA 

LP RECORDS.  
 
689. ALASKAN HAND PAINTED PORCELAIN 

VASE DEPICTING A BEAR, MARKED 
INVU. (APPROX. 9 1/2" TALL).  

 
690. PORCELAIN COFFEE SET.  
 
691. GROUP OF ASSTD. PORCELAIN 

CUPS, PLATES AND SAUCERS.  
 
692. (3) MARIONETTES.  
 
693. (2) ART GLASS VASES. (APPROX. 

7" TALL).  
 
694. J.G. DURAND CRYSTAL STEMWARE 

WITH FROSTED PETAL DECORATION. 
(6 RED AND 6 WHITE WINE 
STEMS).  

 
695. PAIR OF FLORAL PAINTED 

HURRICANE LAMPS. (ELECTRIFIED)  
 
696. OAK SOFA TABLE.  
 
697. DUTCH BAROQUE STYLE BRASS 6-

LIGHT CHANDELIER.  
 
698. PROVINCIAL STYLE DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
699. CASTLETON CHINA DINNER SERVICE  
 
700. 3-PC COFFEE AND END TABLE SET.  
 
701. MAPLE 6-DRAWER, MIRRORED 

VANITY WITH BENCH.  
 
702. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 13' X 9').  
 
703. (4) RUSH SEATED PINE CHAIRS.  
 
704. CERAMIC LIDDED TUREEN AND A 

PLANTER.  
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705. GROUP OF BLUE GLASS STEMWARE 
AND BOWLS. (APPROX. 37 PCS).  

 
706. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

ON (2) STONE PEDESTAL BASES, 
WITH (8) UPHOLSTERED DINING 
CHAIRS.  

 
707. ORIENTAL STYLE PARTIAL 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
708. (6) UPHOLSTERED DINING CHAIRS.  
 
709. ORIENTAL WOOL RUG WITH BEIGE 

FLORAL CENTER MEDALLION ON 
DEEP BLUE FIELD. (APPROX. 12' 
X 9').  

 
710. ROLLING WORK STATION.  
 
711. MAHOGANY TILT TOP TABLE ON 

TRIPOD LEGS.  
 
712. MODERNIST COFFEE TABLE WITH 

GLASS INSERTS.  
 
713. SET OF HORSE SHOES (GAME) IN 

BOX.  
 
714. PAINTED DROP FRONT SECRETAIRE 

WITH FOLIATE CREST.  
 
715. CONTINENTAL PARQUET TOP DINING 

TABLE WITH 9 LEATHER 
UPHOLSTERED SIDE CHAIRS.  

 
716. WEDGWOOD & BARLASTON OF 

ETRURIA "EDME" DINNER SERVICE. 
(78 PCS).  

 
717. 3-PC MARBLE BUST STAND. 

(APPROX. 40" TALL).  
 
718. 1930S OVAL FRAMED MIRROR.  
 
719. 3-PC MARBLE BUST STAND. 

(APPROX. 47" TALL).  
 
720. GROUP OF ASSTD. STEMWARE.  
 
721. THOMASVILLE CONTEMPORARY 

MAHOGANY 9-DRAWER, 2-DOOR 
DRESSER WITH MIRROR.  

 
722. PAIR OF MID 20TH C. TABLE 

LAMPS.  

723. ANGELUS FURNITURE CO. MID 20TH 
CENTURY BEDROOM SET; 4-DRAWER 
CHEST, 4-DRAWER VANITY WITH 
MIRROR AND BENCH, PAIR OF 
NIGHTSTANDS AND A HEADBOARD.  

 
724. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS 

TABLE LAMPS.  
 
725. (5) HANGING LIGHTS WITH SPARE 

SHADES.  
 
726. PAIR OF HENREDON 2-DRAWER 

NIGHTSTANDS.  
 
727. MAHOGANY DRUM TABLE.  
 
728. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
729. MAHOGANY DROP FRONT WRITING 

DESK.  
 
730. SHELF OF ASSTD. STEMWARE.  
 
731. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. PICTURE FRAMES AND 
CANDLESTICKS.  

 
732. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
733. SHELF OF CAMERA AND 

PHOTOGRAPHY RELATED ITEMS.  
 
734. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
735. SHELF OF METALWARE ITEMS.  
 
736. SHELF OF BOOKENDS, CLOCKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
737. SHELF OF PHOTOGRAPHY RELATED 

ITEMS.  
 
738. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE AND 

PLATES.  
 
739. SINGER "LITTLE" SEWING 

MACHINE, COCA COLA DISPENSER 
AND METALWARE.  

 
740. SHELF OF POTTERY.  
 
741. SHELF OF MODEL KITS.  
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742. SHELF OF POTTERY AND CHINA.  
 
743. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CLOCKS, TOYS.  
 
744. SHELF OF DISHWARE.  
 
745. SHELF OF GILT RIMMED STEMWARE.  
 
746. SHELF OF FISHING LURE AND 

TACKLE.  
 
747. SHELF OF GLASS BOWLS AND 

PLATES.  
 
748. SHELF OF MODEL RAILROAD 

BUILDINGS.  
 
749. SHELF OF CHINA AND POTTERY.  
 
750. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
751. SHELF OF GENERAL HOUSEHOLD 

ITEMS INCL. GLASSWARE.  
 
752. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. ORIENTAL 
DISHWARE, VASES, TEAPOTS.  

 
753. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE 

INCL. PLATES, DRINKING GLASSES  
 
754. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
755. NEW HOME POLARIS SEWING 

MACHINE.  
 
756. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE 

ITEMS.  
 
757. SHELF OF POTTERY AND DISHWARE.  
 
758. SHELF OF ASSTD. TOOLS AND 

CLAMPS.  
 
759. SHELF OF FIBER BRUSHES AND 

SHIMS.  
 
760. SHELF OF TOOLS.  
 
761. SHELF OF CAMERA AND 

PHOTOGRAPHY ITEMS.  
 
762. PANASONIC MICROWAVE.  
 

763. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 
DREMEL SCROLL SAW.  

 
764. SHELF OF TOOLS.  
 
765. SHELF OF TOOLS.  
 
766. TURKEY FRYER KIT AND A ROASTER 

OVEN IN BOX.  
 
767. SHELF OF TOOLS.  
 
768. SHELF OF ASSTD. TOOLS INCL. 

SPEED AND SPRING CLAMPS, COLD 
CHISELS, SCRAPERS.  

 
769. SHELF OF RUBBER SEAL CLAMPS.  
 
770. SHELF OF POWER TOOLS AND HAND 

TOOLS.  
 
771. SHELF OF TOOLS INCL. SPEED AND 

SPRING CLAMPS, STAPLERS AND 
COLD CHISELS.  

 
772. LARGE SHELF OF PAINTING TOOLS.  
 
773. SHELF OF TILE WEDGES AND 

SHIMS.  
 
774. RYOBI 8 1/2" COMPOUND MITER 

SAW.  
 
775. SHELF OF TOOLS.  
 
776. SHELF OF BRONZE BEND SADDLE 

CLAMPS. (ASSTD. SIZES).  
 
777. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
778. SHELF OF CAMPING RELATED 

ITEMS.  
 
779. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS.  
 
780. (4) ACOUSTIC RACK BOXES.  
 
781. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.  
 
782. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
783. SHELF OF ASSTD. CUTTING 

WHEELS.  
 
784. SHELF OF BRUSHES AND TROWELS.  
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785. SHELF OF STEREO EQUIPMENT.  
 
786. SHELF OF TOOLS INCL. DEWALT 

SAWZALL.  
 
787. (3) PAIRS OF DUMB BELLS.  
 
788. TOOL BAG WITH TOOLS.  
 
789. VINOTEMP WINE FRIDGE.  
 
790. VISION FITNESS STATIONARY 

EXERCISE BIKE.  
 
791. KIRBY VACUUM WITH ACCESSORIES.  
 
792. PORTABLE A/C UNIT.  
 
793. DELTA SHOP MASTER TABLE SAW.  
 
794. DREMEL SANDER.  
 
795. PORTABLE AIR COMPRESSOR.  
 
796. DREMEL SCROLL SAW.  
 
797. ROUTER WITH TABLE.  
 
798. EMERSON MICROWAVE.  
 
799. KENMORE "10 STITCH" PORTABLE 

SEWING MACHINE.  
 
800. SHARP MICROWAVE.  
 
801. CRAFTSMAN 1HP ROUTER WITH 

CASE.  
 
802. SHELF OF FLOOR CLEANERS.  
 
803. SHELF OF ASSTD. SPEAKERS.  
 
804. SET OF (4) BMW 20" ALLOY RIMS.  
 
805. SHELF OF FORD FLEX SADDLE 

REPAIR CLAMPS. (12). (12", 10" 
& 4"-5").  

 
806. (2) PAIRS OF SPEAKERS.  
 
807. DELTA SHOP MASTER COMPOUND 

MITER SAW WITH WORK STAND.  
 
808. JAZZY SELECT GT MOTORIZED 

SCOOTER.  
 

809. LIFE SPAN TR-2000 HRC 
TREADMILL.  

 
810. (2) SAMSONITE SUITCASES.  
 
811. REMLINE PRO SERIES STACKING 

TOOL CHEST.  
 
812. COLEMAN POWERMATE 5000 WATT 

GENERATOR.  
 
813. (2) TOOL BOXES WITH TOOLS.  
 
814. OFFICE CHAIR.  
 
815. ROLLING KITCHEN WORK TABLE.  
 
816. BOX OF FLATWARE.  
 
817. BRASS FRAMED BEVELED MIRROR.  
 
818. PINE COUNTRY STYLE KITCHEN 

CABINET.  
 
819. 1930S ETCHED TRIPTYCH WALL 

MIRROR.  
 
820. PAIR OF 1940S UPHOLSTERED 

ARMCHAIRS.  
 
821. OAK 2-DRAWER DROP FRONT 

SECRETAIRE WITH LEADED GLASS 
DOORS.  

 
822. (3) SIGNED FRAMED GLASS 

ETCHINGS.  
 
823. CONTEMPORARY 2-DOOR, 2-DRAWER 

CABINET.  
 
824. COUNTRY STYLE 2-DOOR WARDROBE.  
 
825. DELLA-WARE "LAURITA" POTTERY 

DINNER SERVICE.  
 
826. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

(12) CHIPPENDALE STYLE CHAIRS 
AND (3) LEAVES.  

 
827. PAIR OF LANE MID 20TH C. END 

TABLES.  
 
828. SILVER PLATED FLATWARE SERVICE 

IN CASKET.  
 
829. PORCELAIN JUG AND BOWL SET.  
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830. 2-TIER WICKER AND WOOD TABLE.  
 
831. BASSETT FURN. UPHOLSTERED 

CAMEL BACK SOFA.  
 
832. (10) MAHOGANY CHIPPENDALE 

STYLE DINING CHAIRS.  
 
833. MID 20TH C. CERAMIC TABLE 

LAMP.  
 
834. MAHOGANY 3-DRAWER DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
835. (12) HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER PLATES.  
 
836. GROUP OF METALWARE INCL. 

SILVER PLATED COFFEE SET.  
 
837. (8) BONE CHINA CUPS AND 

SAUCERS AND A MUG.  
 
838. FINE BONE CHINA AZALEA COFFEE 

SERVICE.  
 
839. GROUP OF ORIENTAL HAND FANS.  
 
840. CONTEMPORARY BOW FRONTED CHINA 

CABINET.  
 
841. FUKUGAWA HAND PAINTED JAPANESE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
842. OAK PEDESTAL DINING TABLE WITH 

8 CANE BACK CHAIRS.  
 
843. PAIR OF FRUITWOOD CORNER 

CABINETS WITH MARBLE AND 
ORMOLU EMBELLISHMENTS.  

 
844. (2) TABLE LAMPS.  
 
845. PINE 4-DRAWER CHEST.  
 
846. CONTEMPORARY FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
847. GROUP OF GILT RIMMED STEMWARE. 

(16).  
 
848. BIRDS EYE MAPLE SLIDING DOOR 

CREDENZA.  
 
849. FRANCISCAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE FOR 8. (40 PCS).  

850. (2) ORIENTAL STYLE SIDE 
TABLES.  

 
851. ORIENTAL STYLE 4-DRAWER CHEST.  
 
852. 1930S INGRAHAM MANTEL CLOCK.  
 
853. GE, VICTROLA VV-215 & RCA 

VICTOR PORTABLE PHONOGRAPHS.  
 
854. GROUP OF ARTWORK. (5).  
 
855. VICTORIAN SEWING MACHINE, 

MARKED E.G. BENFORD, BRIGHTON.  
 
856. KENMORE PORTABLE SEWING 

MACHINE.  
 
857. (2) SHELVES OF MODEL KITS.  
 
858. SKY FLY2 RADIO CONTROLLED 

AIRPLANE.  
 
859. BOX OF RECORDS.  
 
860. GROUP OF ARTWORK. (3).  
 
861. BOX OF RECORDS.  
 
862. PAIR OF END TABLES.  
 
863. GROUP OF ARTWORK AND PRINTS. 

(9).  
 
864. (4) BOXES OF RECORDS INCL. 

EDISON DISCS.  
 
865. GROUP OF ASSTD. POTTERY JUGS 

AND BOWLS.  
 
866. PAINTED KITCHEN CABINET.  
 
867. KITCHEN WORK TABLE.  
 
868. ORIENTAL RED LACQUERED 2-TIER 

LOW TABLE.  
 
869. BOX OF ASSTD. FLATWARE.  
 
870. PAINTED SINGLE DOOR CABINET.  
 
871. SLIDING DOOR GLASS FRONT 

CABINET.  
 
872. 2-DOOR GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
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873. CONTEMPORARY WORK STATION.  
 
874. 1940S TABLE LAMP.  
 
875. 3-SECTION BOOKCASE WALL UNIT.  
 
876. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
877. PAINTED 3-DRAWER 2-DOOR 

WARDROBE.  
 
878. GERMAN MAHOGANY LARGE CABINET.  
 
879. MAHOGANY TILT TOP TABLE ON 

TRIPOD LEGS.  
 
880. (2) WHITE PAINTED CHESTS.  
 
881. CONTEMPORARY METAL SCULPTURE.  
 
882. GROUP OF FISHING POLES WITH 

STORAGE CONTAINER.  
 
883. WEST GERMAN EMPEROR 

GRANDMOTHER CLOCK.  
 
884. CIRCA 1940S MAHOGANY DISPLAY 

CABINET.  
 
885. SHELF OF ELECTRONICS INCL. 

COPIERS.  
 
886. SHELF OF GLASSWARE.  
 
887. SHELF OF CHINA.  
 
888. MARKSMAN AIR PISTOL AND A 

SENTRY LOCK BOX.  
 
889. SHELF OF GLASSWARE.  
 
890. LARGE SHELF OF STEMWARE.  
 
891. SHELF OF VINTAGE LAMPS AND 

COPPER ITEMS.  
 
892. SHELF OF GLASS DECANTERS, ICE 

BUCKET AND CANDLESTICKS.  
 
893. SHELF OF FIGURINES.  
 
894. SHELF OF GLASSWARE.  
 
895. SHELF OF CHINA.  
 

896. SHELF OF SEWING NOTIONS AND 
DECORATIVE ITEMS.  

 
897. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  
 
898. SHELF OF STEMWARE.  
 
899. SHELF OF CHINA.  
 
900. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
901. SHELF OF FINE CHINA.  
 
902. LARGE SHELF OF POTTERY.  
 
903. EUREKA VACUUM, 2 FANS AND AIR 

PURIFIER.  
 
904. SHELF OF GLASSWARE AND CHINA.  
 
905. PUNCH BOWL SET AND PAINTED 

VASE.  
 
906. SHELF OF MY LITTLE PONY AND 

COLLECTIBLE DOLLS.  
 
907. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
908. SHELF OF GLASSWARE.  
 
909. ROCKING CHAIR WITH OTTOMAN.  
 
910. MODERNIST 6-DRAWER DESK.  
 
911. (2) TABLE LAMPS.  
 
912. CONTEMPORARY 4-DRAWER CHEST 

AND A 4-DRAWER DESK.  
 
913. ORIENTAL STYLE CERAMIC TABLE 

LAMP.  
 
914. (3) STORAGE SHELVES / UNIT.  
 
915. KITCHEN WORK CABINET ON 

WHEELS.  
 
916. GROUP OF GLASS FRUIT PLATES.  
 
917. EARLY 20TH C. MAHOGANY LINEN 

PRESS.  
 
918. FLAT WEAVE RUG. (APPROX. 6' X 

3').  
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919. CONTEMPORARY WOODEN TWIG TABLE 
BASE. (APPROX. 24" TALL).  

 
920. WROUGHT IRON COFFEE TABLE WITH 

GLASS TOP.  
 
921. OFFICE DESK.  
 
922. (2) RUSTIC SCULPTURES.  
 
923. OAK SHELF / OPEN DISPLAY UNIT.  
 
924. (2) WOVEN BASKET VESSELS.  
 
925. CONTEMPORARY OFFICE WALL UNIT.  
 
926. (8) BOXES OF RECORDS.  
 
927. FLOOR LAMP AND A LAMP TABLE.  
 
928. (2) SMALL PINE CHESTS.  
 
929. PAINTED KITCHEN CABINET.  
 
930. PAIR OF PAINTED MILK GLASS 

HURRICANE STYLE LAMPS.  
 
931. BASSETT FURNITURE 5-DRAWER 

CHEST AND A 3-DRAWER CHEST.  
 
932. (2) ORIENTAL STYLE METAL TABLE 

LAMPS.  
 
933. (2) 1940S ARMCHAIRS.  
 
934. ETHAN ALLEN GLASS FRONT 6-DOOR 

DISPLAY CABINET.  
 
935. (4) ASSTD. OAK BOOKCASES.  
 
936. "TINY TREASURES TOY FACTORY" 

DOLL HOUSE. (APPROX. 12" X 24" 
X 32").  

 
937. BOX OF CDS.  
 
938. OFFICE CHAIR.  
 
939. BOX OF RECORDS.  
 
940. JVC 42" LCD HDTV.  
 
941. PAIR OF HARMAN KARDON HK-20 

SPEAKERS.  
 

942. SHELF OF ELECTRONICS INCL. (3) 
NIMBUS WIRELESS GAME 
CONTROLLERS, RETRON 5 MULTI 
PLATFORM HD GAMING CONSOLE.  

 
943. IBANEZ SOUNDGEAR 4-STRING 

ELECTRIC GUITAR WITH CASE.  
 
944. (2) MICRO WORKS II 3-PC SOUND 

SYSTEMS.  
 
945. CRATE BX50 BASS AMPLIFIER.  
 
946. PHILIPS 32" HDTV.  
 
947. ROLAND CUBE 20 BASS AMPLIFIER.  
 
948. GIBSON EPIPHONE 6-STRING 

ELECTRIC GUITAR.  
 
949. CRATE GX15 GUITAR COMBO AMP.  
 
950. RCA 46" LCD HDTV.  
 
951. SWR WORKING MAN'S 12 BASS 

COMBO AMPLIFIER.  
 
952. PHILIPS 47" HDTV.  
 
953. AKAI GX-650D REEL TO REEL 

PLAYER.  
 
954. SWR WORKING MAN'S 15 COMBO 

BASS AMPLIFIER.  
 
955. PAIR OF JBL L80T SPEAKERS.  
 
956. CASED SET OF (4) FISHING POLES 

AND SPINNING REELS.  
 
957. GROUP OF COKIN CAMERA FILTERS 

AND RELATED ITEMS.  
 
958. NIKON D90 DIGITAL CAMERA WITH 

AF-S NIKKOR 18-70mm f3.5-4.5G 
AND AF NIKKOR 70-300mm f4-5.6d 
LENSES, SPEEDLIGHT SB-800 & 
SB-20 FLASH UNITS AND RELATED 
ITEMS.  

 
959. NIKON N90S CAMERA WITH AF 

MICRO-NIKKOR 60mm f2.8 AND AF-
S NIKKOR 55-200mm f4-5.6G 
LENSES AND SPEEDLIGHT SB-16 
FLASH.  
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960. GRAFLEX SPEEDGRAPHIC CAMERA 
WITH "23" GRAPHIC FILM BACK.  

 
961. PHILIPS 42" HDTV.  
 
962. PANASONIC 32" LCD HDTV.  
 
963. FENDER GUITAR AMPLIFIER. 

(MODEL BXR210H).  
 
964. (3) BOOKCASES.  
 
965. CONTEMPORARY PLATFORM BED.  
 
966. OAK PEDESTAL DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 4 CHAIRS.  
 
967. SHELF OF FIRESIDE IRONS.  
 
968. MAHOGANY FOLD OVER TABLE.  
 
969. (2) WICKER AND METAL FRAMED 

STORAGE UNITS.  
 
970. COFFEE TABLE AND AN END TABLE.  
 
971. (2) LAWYER'S STYLE BOOKCASES.  
 
972. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

CHINA CABINET.  
 
973. PAIR OF RATTAN CHAIRS AND A 

MATCHING TABLE.  
 
974. PAIR OF HAND PAINTED RUSH 

SEATED LADDER BACK CHAIRS.  
 
975. MAHOGANY SIDE TABLE AND A 

COFFEE TABLE WITH LEATHER TOP.  
 
976. (2) MAHOGANY PEDESTAL TABLES.  
 
977. OAK BARLEY TWIST COFFEE TABLE 

WITH CANE AND GLASS TOP.  
 
978. GROUP OF PAINTED METAL PATIO 

FURNITURE.  
 
979. SHOP VAC.  
 
980. ROLLING ELECTRIC JACK.  
 
981. (2) WICKER PATIO CHAIRS AND A 

SIDE TABLE.  
 

982. VINYL UPHOLSTERED ARMCHAIR AND 
OTTOMAN.  

 
983. SINGER SEWING MACHINE IN 

CABINET.  
 
984. GROUP OF ASSTD. FURNITURE 

INCL. (8) CHAIRS.  
 
985. GROUP OF ASSTD. FURNITURE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
986. LARGE DOLL HOUSE.  
 
987. GROUP OF GARDEN TOOLS INCL. 

SHOP VAC, BLOWERS, WEED 
WHACKERS.  

 
988. GROUP OF ASSTD. BASKETS AND 

(3) WOODEN STOOLS.  
 
989. VINTAGE CAROUSEL HORSE. (NEEDS 

REPAIR).  
 
990. GROUP OF GLASS AND CHINA.  
 
991. CAMEL STOOL.  
 
992. 3-TIER PINE UTILITY TABLE.  
 
993. (2) ELECTRIC FIREPLACES.  
 
994. GROUP OF DOLL HOUSE KITS AND 

MODELS.  
 
995. GOLF BAG WITH CLUBS, BOX WITH 

GOLF CLUBS PLUS GOLF BALLS.  
 
996. POWER WASHER.  
 
997. RUSTIC WASH STAND, CABINET AND 

TABLE.  
 
998. GROUP OF DOLL HOUSE AND DOLL 

HOUSE SECTIONS.  
 
999. JEWELRY CHEST KIT IN BOX.  
 
1000. "EASY UP" CANOPY.  
 
1001. (2) WORK BENCHES, PAIR OF 

ROLLERS AND GARDEN TOOLS.  
 
1002. GROUP OF GARDEN STATUARY.  
 
1003. FOLDING TABLE AND 4 CHAIRS.  


